

想当合格妈妈，来妈妈俱乐部吧

——良好的家庭教育从妈妈开始

妈妈合格孩子才出色

德国教育家福禄培尔说过：“国民的命运，与其说是操纵在掌权者手中，倒不如说是掌握在母亲手中。”可见，家庭教育中妈妈的重要性。但同时，家庭教育又是最易出现问题的教育，因为它首先是一种私人教育，即它不受社会和他人的直接的行政干预；其次它也是一种非正规的教育，因为我们的家长没有经过专业训练。我们的家长作为一个教育者是自然形成的，合格与不合格、称职与不称职，都要成为教育者。有人说，我们的家长为孩子付出的辛苦

要比外国的家长多出十倍，而我们的家长所得到的回报却不及外国家长的十分之一。

究竟是我们出了问题，还是我们的孩子出了问题？是我们该反省的时候了！因此，应该说作为家长，主动地了解我们自身的教育方式，提高我们对孩子的教育水平对于我们这些含辛茹苦的中国家长是何等的必要和紧迫。

当代家庭教育存在十大误区

教育学家通过调查发现，当代中国的家庭教育存在十大误区。一是以分数论“英雄”，重分数，轻能力；二是家长不注重培养孩子的自学

习惯；三是重身体健康，轻心理健康；四是父母对孩子过度期望并付出极大代价；五是不对孩子因材施教；六是违背孩子成长发展的自然规律；七是家长不重视自我学习；八是滥用惩罚，损害孩子身心健康；九是忽视孩子意志品质的磨炼；十是忽视孩子体育锻炼。

妈妈俱乐部教你成为合格妈妈

为此，郑州疏道教育特成立了妈妈俱乐部，诚邀家长，教会0-18周岁孩子的妈妈们如何培养教育孩子的方法，如何做到孩子心中渴望的慈母、良师、挚友。

晚报记者 唐善普



每周的周六、周日下午4:30-5:30免费试听(提前预约)。
应广大家长要求，疏道教育再发放零费用月卡100张，望各位家长速与疏道教育联系。
热线:0371-63227118 63227119
地址:金水区农业路72号国际企业中心B座3107室(农业路与经五路交叉口向西20米路南)
网址:www.wsd365.com.cn
邮箱:shudaojiaoyu@126.com

分数上不去就找黄埔校长

一个数学名师从郑州市东南郊一个两间房的辅导班起步，仅仅一年多时间，他在郑州市辅导界名声大振，几乎家喻户晓，威震郑州。他分管城区到二七区金水区攻城略地势不可挡，几乎三两个月一所学校乘势而起，所到之处学生爆满。

教辅资料 火爆全省

除了建学校黄埔校长还开了两家公司，其中一家公司组织中招会议，在2009年3月份，全省4300名毕业班各科教师齐聚开封，研讨2009年中招备战，轰动河南省。教育界人士称，超过历届教育界参会人数，其会议规格和研讨质量堪称一流。所编写教辅资料，在郑州市二模当中命中率40%，现各地市毕业班都在二次征订。教辅资料十分走俏，这个人是谁？他就是大家所熟悉的2008年中原教育界十大领军人物黄埔校长。

黄埔学习法 中差生的救星

黄埔校长从他的黄埔课堂，让郑州市有孩子的家庭了解了他熟悉了他，并崇拜他。从他的一期期黄埔课堂到他的一所学校，这个人



靠什么成功？靠的是他的黄埔学习法，只要用上黄埔学习法，任何差生都会变优秀。多少失去信心的孩子、多少绝望的家庭一用上黄埔学习法，一两个月差生变成尖子生，举不胜举。所教过的几千名学生，成功率95%，要不家长都在传“黄埔校长是郑州市唯一一个敢大量收中差生的校长，是中差生的救星。在他那里孩子进步个四五十分钟常见得不能再常见，不足一提，提

高个六七十分也很常见”

如果你的孩子不优秀，如果你喜欢孩子甩掉中差生的帽子，请你找他吧。找这个传奇人物，找他所带领的郑州导航学校的优秀教师团队，因为他的团队都会用黄埔学习法，来帮助你的孩子大幅度提高成绩。

校园记者 宋周

留学e网举行 国际教育服务信息化高峰论坛

5月21日下午，由留学E网主办的“国际教育服务信息化高峰论坛”在丰乐园大酒店举行。来自国际和国内的留学专家和我省高等院校、留学服务机构、语言培训机构的相关负责人共同交流了有关教育留学方面的成果与经验，并一起探讨相关领域所面临的问题与动态。

据了解，国际金融危机发生后，由于汇率的变化，留学费用大幅降低。本届峰会将围绕国际教育服务行业信息化的市场现状、趋势、未来影响等方面进行深入广泛的交流，同时公布了各国教育机构留学最新政策，留学费用大幅降低，率先拉开了2009年留学热潮的序幕。

晚报记者 张国庆

河南职业技术学院 举办首届高校电协交流会

近日，首届“郑州高校电协交流会”在河南职业技术学院学生活动中心召开，河南农业大学、河南工业大学、华北水利水电学院、郑州航空工业管理学院、河南工程学院、中州大学、郑州铁路职业技术学院、郑州职业技术学院、黄河科技学院等9所高校的代表参加了会议。

会议由河南职业技术学院无线电爱好者协会负责人孙高领主持。院团委副书记王延东在讲话中指出，只有通过毫不保留的思想和技术的交流，广大电协成员才能真正提高自己的技能，才能实现郑州电协共同发展的目标。随后参加会议的各高校代表就社团管理、电子技术等方面进行了深入的探讨与交流。

校园记者 张崇超 马磊 李景冉

博奥数学免费公益讲座周四举行

本周主讲四、五年级数学 报名电话:67770033



“周老师的课，实在太棒了！”“我学到了很多学习数学的方法和技巧。”上周六，博奥数学系列免费公益讲座之一在该学校举行。短短两节课后，学生、家长好评如潮，一致要求周校长延长讲座时间。为帮助学生快速提高数学成绩，顺利冲刺期末，博奥数学大型免费公益讲座系列之二本周四举行。本周的主讲内容是四、五年级学生如何学好数学，如何进行复习，郑州各小学四、五年级的学生都可报名参加(听讲座，送“秘笈”，并可免费参加博奥数学“期末考前冲刺”课程)。讲座中，周校长将根据其多年身在一线的经验，针对4-5年级学生在学习数学的过程中遇到的一些问题、困惑等进行解答，重点教学生学数学的方法和技巧，一通百通，受益终身。

另外，博奥数学小升初“重点中学分班考试”冲刺重点班，5月30日、31日开班。

讲座地址:桐柏路与伊河路口北50米(科技大厦四楼)

吴幸歌

右脑教育,让您的孩子更加聪明

暑期大优惠正在进行中

科学研究表明，右脑是人类创造力的源泉，其记忆能力是左脑的100万倍，属于潜意识能力，大多数人一生只运用了大脑的5%，忽略了对右脑的使用。右脑教育是一种开发右脑潜能、提升综合能力的先进教育方法，十几年前就已经风靡国外，通过右脑开发培训，可以扩大右脑运用比例，提高个人的综合能力！

超脑多媒体教学法通过120学时的培训，让大脑神经细胞经常在α波状态下进行信息传递，让您的孩子更加聪明，拥有超乎常人的学习能力，轻松实现200字左右的短文看1-3遍正倒背、古诗词、英语单词，视频看一到三遍正倒背。经过培训的孩子综合能力提高非常明显，纷纷反映自信心提高，注意力改善，学习主动性和兴趣增强，写作能力、想象力和表达能力都得到了显著提高，学习对他们来说变得很轻松，很快乐！

南京超脑教育的多媒体教学法主要针对7-16岁少年，通过潜能开发培训，让您的孩子在思维方式和学习能力及态度方面有个质的飞跃，让您的学习成绩在短时间内全面提高，目前已在国内许多大中城市进行推广，很受欢迎！

孩子就是未来，早一天培训，可以让孩子智慧永远领先别人一步，作为中国右脑教育的领跑者——南京超脑教育中心欢迎您带着孩子来现场咨询，免费试听！月底之前持晚报报名可享受暑期班7折优惠！

南京超脑教育郑州免费体验地址：

一部：郑州建设西路187号泰隆大厦706室(碧沙岗附近)电话：

0371-67956318 67956328

二部：农业路博物馆对面文博大厦二楼 电话：0371-63962612

扑克麻将精品

超牌扑克牌：可将普通扑克(0.01秒)随意而变，变牌时，潇洒自然。变牌后，不多不少无重牌，非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法，不需练手法。

麻将绝技：无论新旧、机洗或手洗麻将，玩几圈可快速认牌，起手听牌，变点自摸，推牌、牌九绝技，来九点或一对认牌、变牌等。(仅供娱乐，严禁赌博)

售可控一体麻将机：免遥控，任坐哪方都能得心应手，抓牌、包赢、保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话：0371-61782150 13733870763 王老师
地址：郑州市西大街179号市三中对面